



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника колонии-поселения, обвиняемого в получении взяток за незаконную передачу осужденному мобильных телефонов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ КП-10 УФСИН России по Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290, ч.3 ст.290, ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в октябре 2019 года к сотруднику колонии-поселения обратился осужденный, отбывающий наказание в учреждении, с предложением за денежное вознаграждение пронести на территорию учреждения, расположенного в пос. Перелешинский Панинского района Воронежской области, 4 мобильных телефона с зарядными устройствами. Спустя некоторое время, в ноябре 2019 года, сотрудник колонии-поселения, встретился с супругой мужчины и получил от нее вышеуказанные предметы. В дальнейшем, сотрудник УФСИН передал их осужденному. За выполнение незаконных действий ему, супругой мужчины, в качестве взятки, был передан мобильный телефон стоимостью около 11 500 рублей.

Кроме того, действуя аналогичным способом, в начале декабря 2019 года сотрудник колонии-поселения передал осужденному 4 мобильных телефона, получив за выполнение незаконных действий, в качестве взятки, мобильный телефон стоимостью около 12 000 рублей.

Кроме того, действуя аналогичным способом, в середине декабря 2019 года сотрудник колонии-поселения передал осужденному 2 мобильных телефона, получив за выполнение незаконных действий, в качестве взятки, мобильный телефон стоимостью около 11 000 рублей.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками ОСБ УФСИН России по Воронежской области и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Роман Филатов.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1448287>